PRZYKEAD NR 1

Ustali¢ kombinacje oddziatywan i obliczy¢ efekty oddziatywan (sily wewnetrzne w przekroju 1-1) dla
stanow granicznych noé$noéci (STR) i uzytkowalnosci (kombinacja quasi-stata).
Kategoria obcigzenia uzytkowego: powierzchnie mieszkalne
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OBLICZENIE SIt. WEWNETRZNYCH
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Sily poprzeczne
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KOMBINACJE

Kombinacje

Komb SGN (STR)1: Vg * 8k +¥q " dk* Poq + Ve Pic* Wop
Komb SGN (STR) 2: v - g " §+ ¥q " di +Yp " Pk * Wop
Komb SGN (STR) 3:vg* gx ' §+ ¥ qk " Wo,q + Yp " Px

Komb SGU (quasi — stata): g + qic- Wa,q + + Pic Wap

Wspélezynniki cze$ciowe oddzialywan

Yg = 1,35 — obciazenia state dzialajace niekorzystnie

Yg = 1,00 — obciazenia state dziatajace korzystnie

Yq = 1,50 — obcigzenia zmienne dziatajace nickorzystnie
Yq = 0 — obciazenia zmienne dziatajace korzystnie

yp = 1,50 — obcigZenia zmienne dziatajace nickorzystnie

vp = 0 — obciazenia zmienne dzialajace korzystnie

Wspoélezynniki do kombinacji

§ = 0,85 — obcigzenia stale

Wo,q = 0,7 — obciazenia uzytkowe kategorii A
Wo,p = 0,7 — obcigzenia uzytkowe kategorii A
¥, 4 = 0,3 — obcigZenia uzytkowe kategorii A

¥, p = 0,3 — obciazenia uzytkowe kategorii A

Moment zginajacy - warto$ci obliczeniowe

Komb SGN (STR)L: ¥4 - g1 + Y - dic - Wo,q + Vp ' Prc* Wop

=1,35-8,16 +1,50-4,00-0,7 + 1,50- 24,00+ 0,7 = 40,42 kNm
Komb SGN (STR) 2:yg* gk §+Yq Qi+ Ve - Pr - Wop

=1,35-8,16- 0,85 + 1,50 - 4,00 + 1,50 - 24,00- 0,7 = 40,56 kNm
Komb SGN (STR) 3: g * " &+ ¥q " Ak * Poq +Vp - P
=1,35-8,16-0,85+ 1,50-4,00-0,7 + 1,50 24,00 = 49,56 kNm



Sily poprzeczne - wartoéci obliczeniowe

Komb SGN (STR)L: vg - gx +Yq " dk ' Wo,q + VP Pk Yor
=1,35-10,20+1,50-5,00-0,7 4+ 1,50-6,00- 0,7 = 25,32 kN
Komb SGN (STR) 2:yg " 8" §+ ¥q A + ¥p P Wop
=1,35-10,20-0,85 + 1,50 - 5,00 + 1,50 6,00-0,7 = 25,50 kN
Komb SGN (STR) 3: Yg Bk &+ Yq dk' Woq+ Ve P
=1,35-10,20-0,85+1,50-5,00-0,7 + 1,50 - 6,00 = 25,95 kN

Moment zginajacy - warto$ci charakterystyczne

Komb SGU (quasi — stata): gx + Qi Wy q ++ Py Yop
=8,16 +4,00-0,3 + 24,00+ 0,3 = 16,56 kNm

Sily poprzeczne - wartosci obliczeniowe

Komb SGU (quasi ~ stata): g + qic* Wpq + 4 P~ Wpp
=10,20 + 5,00+ 0,3 + 6,00 0,3 = 13,50 kN |



